



咸宁日报

我们回家啦！



● 图记者赵忠志 文记者陈志茹



“到了，到了……”
2月1日凌晨，97名在广东打工、求学的咸宁籍农民工、贫困大学生乘坐“暖冬行动”爱心专列抵达武昌火车站。

“咸宁老乡，欢迎回家，这里是咸宁接友团……”1月31晚，由广东湖北商会发起的“暖冬行动”爱心直达免费专列，满载着1500名湖北籍老乡从广州站始发，于当天晚上11时35分到达武昌站，我市6县(市、区)组织了6台“爱心大巴”提前在武昌站等候，接送97名咸宁老乡平安回家。

数分钟后，咸宁的老乡全部接到。咸安区妇联、团区委为咸安籍农民工每人送上一条红围巾和双手套；咸安区总工会为每名农民工送上一提“爱心营养餐”，内有牛奶、水、面包、蛋糕……这让回乡的咸宁籍务工人员感受到浓浓的家乡情。

在广州大学读书的谭品财是一名土木工程系研究生，他在经过多次订票失败后，恰逢此次机会踏上了“爱心专列”归家的旅途。谭品财表示，这次回家，多亏了广东湖北商会举办的“暖冬行动”，没想到在武汉还有家乡的父母官前来接

车，心里特别的温暖，有了归属感，有了家的感觉。

据悉，咸安籍农民工共有19人。凌晨1时45分，咸安爱心大巴抵达城区。为了解决咸宁籍困难农民工回家难题，咸安区总工会接到通知后，立即行动，提前在咸宁火车站附近一家酒店预定了10间客房，供路途偏远的农民工兄弟姐妹暂休一晚。

“我很激动，今年回家真正体会到‘乡情’是什么滋味！”45岁的胡文强是咸安区双溪桥镇杨林村人，多年来，他一直在广东打工。此次回家过年，他带着一家4口乘坐“爱心专列”回家，本以为一路饥肠辘辘，晚上还要露宿车站，没想到咸安区工会及时送上了“爱心快餐”，还安排了舒适的住宿，让他倍感温馨。

据悉，从2013年开始，“暖冬行动”已持续6年。市工商联主席、总商会会长王丹青介绍，为解决在广东的咸宁籍困难农民工回家难题，广东湖北商会发起了暖冬行动，市委市政府高度重视，组织了返乡农民工“最后一公里”活动，将温暖送给咸宁籍农民工，让他们平安回家。



咸宁日报